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УДК 5-027.1:61(063) 

          Р 64 

Медицина є прикладом інтеграції багатьох наук. Наукові дослідження у сучасній медицині на основі 

досягнень фізики, хімії, біології, інформатики та інших наук відкривають нові можливості для вивчення процесів, 

які відбуваються в живих організмах, та вимагають якісних змін у підготовці медиків. Науково-практична 

інтернет-конференція «Розвиток природничих наук як основа новітніх досягнень у медицині» покликана 

змінювати  свідомость людей, характер їхньої діяльності та стимулювати зміни у підготовці медичних кадрів. 

Вміле застосування сучасних природничо-наукових досягнень є запорукою подальшого розвитку медицини як 

галузі знань. 

Конференція присвячена висвітленню нових теоретичних і прикладних результатів у галузі природничих 

наук та інформаційних технологій, що є важливими для розвитку медицини та стимулювання взаємодії між 

науковцями природничих та медичних наук. 
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Висновок. Повноцінне навчання освітнім компонентам сучасних програм підготовки 

фахівців в умовах пандемії та воєнного стану вимагає від науково-педагогічних працівників 

навичок створення навчального відео. Воно повинно відповідати науковим, методичним та 

медійним стандартам. Якісне навчальне відео з коректним контентом – уже не засіб розваги, 

а цілком легітимний навчальний засіб. Його актуальність зросла в умовах вимушеного 

дистанційного онлайн-навчання. Необхідною умовою є зручність  для використання та 

відтворення як у навчальній аудиторії так і у позааудиторних умовах  
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Проблема формування фахової компетентності майбутніх лікарів є на сьогодні, та й 

залишиться в майбутньому, достатньо актуальною. Її не можливо розв’язати без залучення в 

процес природничо-наукової та фахової підготовки новітніх педагогічних технологій, 

особливо ігрових, які дозволяють створити психологічно комфортне освітнє середовище 

медичних ЗВО. Багато науковців приділяли увагу вивченню впливу ігрових технологій на 

організацію навчального процесу. Особливе місце вони відводять інтелектуальним іграм, яким 

властиві риси ігрової та навчальної діяльності. Науковці вважають, що інтелектуальна гра – 

це «індивідуально-особистісне або сумісне вирішення питань, яке вимагає продуктивного 

мислення в умовах хронометричного часового простору та включає елемент змагання» [1]. 

Дослідники вважають, що використання ігрових технологій у навчальному процесі є 

https://bit.ly/2WsMcRZ
https://faculty.ontariotechu.ca/kay/files/pubs/video/Kay_2012_LitRev.pdf
mailto:volf.63.12@gmail.c
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доцільним, оскільки вони виконують ряд функцій: спонукальну; комунікативну; 

самореалізації; діагностичну; корекційну; розважальну [2]. 

На нашу думку при застосуванні ігрових технологій важливо визначити їх місце в плані 

заняття та введення кожної гри в певній послідовності. Ми вважаємо, що на початковому етапі 

заняття важливо застосовувати такі ігри, які активізують мозкову діяльність, наприклад, 

бліцтурнір або «Поле чудес». На основному етапі заняття, з метою кращого засвоєння знань, 

можна використати такі ігри, як: «Крокодил»; «Хто я? Що я?»; «Що? Де? Коли?». 

Бліцтурнір являє собою змагання під час якого в обмежений час, наприклад за 1 

хвилину, гравцю потрібно дати найбільше правильних відповідей на поставлені запитання, що 

потребують короткої відповіді. Перемагає той учасник гри, який має найбільше правильних 

відповідей. Ця гра активізує роботу мозку під час актуалізації опорних знань та сприяє 

розвитку оперативної пам’яті, що є важливим для майбутнього лікаря в критичних ситуаціях 

або при невідкладних станах. Для повторення основних понять, необхідних для вивчення теми 

можна використати гру «Поле чудес». 

На другому етапі заняття доцільно провести гру «Крокодил» з метою закріплення 

знань. Як відомо, ця гра полягає в тому, що одному гравцю загадують слово чи 

словосполучення (поняття, явище, процес, прилад тощо), яке відносяться до щойно вивченої 

теми. Потім він має пояснити мімікою, позами і жестами це слово так, щоб хтось з інших 

гравців зміг зрозуміти, про що йде мова [3]. Для того, щоб ефективно продемонструвати дане 

слово, а іншим гравцям – відгадати, потрібне глибоке розуміння вивченого матеріалу. Інша 

гра «Хто я? Що я?» полягає у тому, що гравцю потрібно відгадати хто він. Йому прикріпляють 

на лоб картку з об’єктом, який потрібно відгадати, задаючи іншим гравцям питання, що 

потребують відповіді «Так» або «Ні»[4]. Дані ігри формують розуміння вивченого матеріалу, 

розвивають критичне і креативна мислення, які є необхідними компонентами фахової 

компетентності майбутніх лікарів. 

Інтелектуальна гра «Що? Де? Коли?» проходить як змагання двох команд. Команди 

почергово сідають за круглий стіл, розбитий на 18 секторів. На сектори поміщають конверти 

із завданнями у вигляді теоретичних чи відео питань або ситуаційних задач і чорний ящик [5]. 

Дана гра розвиває логічне мислення, увагу, комунікативні здібності, які є важливими для 

майбутнього лікаря. 

Таким чином, використання ігрових технологій у природничо-науковій та фаховій 

підготовці майбутніх лікарів в освітньому середовищі медичного ЗВО сприяє формуванню їх 

фахових компетентностей. Їх впровадження в процес підготовки майбутніх лікарів потребує 
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відходу від стереотипних методів проведення занять, педагогічної майстерності (володіння 

ігровими технологіями) та креативності науково-педагогічного працівника.  
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Розвиток сучасної медицини неможливо уявити без використання статистичних 

методів обробки результатів і математичного моделювання. На даному етапі розвитку 

медичних знань дуже актуальним стає застосування саме цих методів для майбутніх медиків і 

фармацевтів [1-19]. 

Оскільки підготовка майбутніх спеціалістів закладів вищої медичної освіти повинна 

базуватись не тільки на знаннях природничих дисциплін, але і на знанні методів статистичної 

обробки результатів медичних досліджень,  саме ці методи важливо більш широко розглядати 

при вивченні математичних основ при  викладанні студентам медичних університетів. На базі 

знань математичної статистики у студентів повинен формуватися аналітичний підхід до 

розуміння діагностичних та терапевтичних методів. Основою такого підходу майбутніх 

лікарів, безумовно,  повинні стати не тільки методи диференціального, інтегрального числень 

та диференціальних рівнянь, але і знання та використання в медичних дослідженнях та на 

практиці методів теорії ймовірностей, математичної статистики і біостатистики, зокрема, 

методів  кореляційного, дисперсійного аналізів, а також уміння застосовувати метод перевірки 
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mailto:avchalyi7@gmail.com

